"快男"兄弟时隔六年重聚《王牌对王牌 4》

沙变"王菲" 联袂那英献唱金曲





据新华娱乐 总有一首歌曲曾拨动过你 的心弦,总有一首歌曲珍藏着记忆中的美好 时光。

在5日晚9时10分播出的浙江卫视 《王牌对王牌 4》第十期节目中,华语流行歌 后那英将携手凤凰传奇、小沈阳、陈伟霆组 团踢馆,与"王牌家族队"用歌声传递快乐能 量。本期,节目不仅迎来2013届"快男"的温 暖重聚, 华晨字也将展现自己超强的音乐功 底。

华晨宇、小沈阳飙起高音

作为"王牌家族队"唯一的专业歌手, 华 晨宇本期在"王牌歌手大赛"火力全开,不仅 与小沈阳 Battle 超强高音,还以"开挂"的游 戏实力惊呆全场。

节目中,两队还未正式比拼,华晨宇便自 信爆棚连放狠话,要在高音接力赛环节以一 敌五。而站上擂台后,华晨宇更是与"全民歌 手队"的高音种子选手小沈阳,展开了一对 一的巅峰对决,引得全场呼声不断。

除了有引人期待的高音对决, 华晨宇在 "知音识曲"环节的表现也同样精彩。现场, 两队需要在游戏中,唱出疑问句式的歌曲。 和其他人紧张的备战状态有所不同,华晨宇 竟淡定自若,以八个"是谁",轻松击垮"全民 歌手队"。面对华晨宇"是谁"的猛烈攻势,玲 花直接投降,大呼:"我们输了,谢谢。

'快男"兄弟时隔六年重聚

六年前,从《快乐男声》走出的几个大男 孩用音乐点燃了整个夏天,同时也悄悄陪伴 了很多年轻观众,走过了青春的旅途。本期, 《王牌对王牌 4》便将迎来 2013 届"快男"兄 弟的温暖重聚。

节目中,居来提、张阳阳、饶威、宁桓宇、 左立、干朦胧、白举纲、贾盛强、干湉先通过 视频,向华晨宇送上隔空祝福,后又以特别 的出场方式现身舞台,与华晨宇合唱《追梦 赤子心》,带有青春记忆的歌声和"快男"兄

弟的齐聚,令全场瞬间泪目。 2013届"快男"兄弟的重聚让人惊喜不 "笑点制造机"沈腾的才艺表演,则引得 那英直接笑场。舞台上,沈腾 1:1 还原"王 菲"1998年的春晚造型,搭档那英演唱金曲 《相约一九九八》。"扎眼"的造型一出场,就 令那英直呼:"导演,不带这样的。"而现场的 观众,更是笑到捧腹。



郭涛导演处女作《欲念游戏》定档4月12日

近未来超脑之旅即刻开启

演的电影《欲念游戏》,宣布正式定档12日,同 时公布了定档海报,将电影的主演阵容曝光。

海报中,张子枫、姜潮、梅婷、范伟四位主 演处在蝴蝶巨大的翅膀中,身处 C 位的郭涛 神情惊恐,仿佛透过面前的高科技装置,将众 人皮里阳秋的模样尽收眼底,而海报中"眼见 为虚"四个字,将影片的悬疑气质烘托到顶 点,让郭实的所见是否是真实存在的东西,成 了耐人寻味的悬念。

此前,郭涛曾出演过《烈日灼心》、《盲探》、 《疯狂的石头》等多部口碑票房双丰收的悬疑 电影,此次首执导筒的他,将为观众带来怎样 惊喜? 不禁令人期待。

化蝶系统初次露真容有暗喻 前卫科技或成为犯罪新手段

此前,片方通过已曝光的先导预告和先导 海报透露出: 曾处在人生巅峰的郭实(郭涛 饰),在经历丧女之痛后一蹶不振,终日与科 技产品相伴的他,拒绝与身边人相处,而科技 在填满他空虚生活的同时, 又带来了巨大危 机,几乎将郭实置干死地。

而此次曝光的定档海报,则将影片中罪案 的源头,进一步揭示出来。海报上巨大的蝴蝶 背景,暗喻着影片中令人追捧的科技系统"化 蝶"。据悉,电影中所有人物的命运与情感、利 益纠葛,都与它密不可分。

海报中,身处 C 位、瞪目结舌的郭涛,透 过面前的"化蝶"系统窥见众人:天真无邪的 张子枫、欲言又止的姜潮、心灰意冷的梅婷, 以及胸有成竹的范伟。这个由他一手设计的

据网易娱乐 近日,由郭涛首执导筒并主 科技系统,本是为改善人类生活而造,但因其 特殊之处——可利用视觉虚幻操控心理感 一而成为被有心之人觊觎的犯罪手段。

且海报中, 最耐人寻味的则是身处蝴蝶 正中央、如剪影般存在的小女孩,她正是郭实 早夭的女儿,通过"化蝶"系统,使郭实拥有冲 破虚实视界的能力,然其所见究竟是真是假 呢? 而画面内众人所展露的神情,又是否能代 表他们的真实内心呢?可以说,《欲念游戏》此 次仅用一张海报, 便让一场复杂的脑暴之旅 呼之欲出。

影帝郭涛首执导筒颇具野心 梅婷、张子枫赞其不落窠臼

据悉,《欲念游戏》的故事题材前卫、独 特,郭涛用以小见大的方式,折射出近未来或 存在的社会问题: 在智能科技更加发达的 2020年,人们乐于与科技产品终日相伴,常常 会沉浸在科技所呈现的虚拟世界中无法自 拔,殊不知危险正在日益趋近。就如海报中, 郭实透过眼前的科技装置窥得一切,但其所 见到底是真是假? 人性又能否通过科技窥得? 在谈及电影的创作初衷时,郭涛表示,想在自 己的导演处女作中,呈现更有新意的内容, "未来科技犯罪题材,是目前中国电影中比较 少涉及的,所以《欲念游戏》可能是大家没看过的、不熟悉的类型"。作为新人导演,郭涛不 惧题材的高难度设定,反而力求用自己的探 索和努力,为观众献上别具一格的作品。

在影片"杀青"后,梅婷表示,影片内容有 趣又富有深意,同时还为郭涛全力打 call,"相 '细节控'的郭导,一定能将电影出色完



成"。作为与郭涛第一次合作的张子枫也坦 言,此次拍摄过程很开心,从郭涛身上学到很 多表演技巧,"他是一个很有想法、很执着的 导演,对我的影响很大"

据悉, 在影片中郭涛不仅与张子枫、梅婷 联手贡献精彩表演,还与姜潮、范伟两人有不少值得影迷期待的对手戏。"他们俩都曾是我 最信赖的人,一个是曾经陪我创业的好兄弟, 一个是我委以重任的好徒弟, 但画虎画皮难 画骨",导演郭涛的这段解读,不禁令人十分 好奇,三人之间到底发生了什么? 大家不妨在 电影上映后,到影院一探究竟。

电影《欲念游戏》是郭涛首次执导并主演 的悬疑犯罪电影,由东阳绽放星生影视文化 有限公司、北京海润影业股份有限公司、浙江 诸暨升维传媒有限公司、新疆博纳润泽文化 传媒有限公司出品,衢州小米影业有限责任 公司、爱奇艺影业(北京)有限公司、凤凰传奇 影业有限公司联合出品完成,将于12日烧脑 上映。